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NÚM. 

 

 

 

 

LXIII LEGISLATURA 

 
 

 

 

 

SEGUNDO PERÍODO DE RECESO TERCER AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión de la Comisión Permanente de la 

Honorable Sexagésima Tercera Legislatura del Estado, celebrada el día 03 de agosto del 

año 2021, a las 12 horas con 06 minutos, dentro del Segundo Período de Receso, 

correspondiente al Tercer Año de su Ejercicio Constitucional.  

 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. FRANCISCO JAVIER 

CALZADA VÁZQUEZ. 
 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Inicia esta Sesión de la Comisión 

Permanente. Solicito al  Primer Secretario, se sirva pasar lista de asistencia de los 

Ciudadanos Diputados. 

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  
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    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Pasa Lista de Asistencia 

de las Señoras Diputadas y Señores Diputados: 

 

 

 

    CALZADA VÁZQUEZ FRANCISCO JAVIER.- Presente. 

 

 

    VIRAMONTES CÁRDENAS EDGAR.- Presente.  

 

 

    ESPARZA OLIVARES LUIS ALEXANDRO.- Presente.  

 

 

    HÉRNANDEZ ESCAREÑO JOSÉ DOLORES.-  

 

 

 

    LA DIP. PINEDO MORALES.- En suplencia del Diputado 

José Dolores, presente, Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Gracias, Diputada. 

Prosigue con el pase de lista de asistencia:  

 

 

 

    MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- Presente.  

 

 

    GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MARÍA.-  

 

 

 

    LA DIP. DÁVILA RAMÍREZ.- Carolina Dávila, en su 

suplencia.  

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Gracias, Diputada. 

Continúa con el pase de lista de asistencia:  

 

 

 

    MARTÍNEZ DELGADO PERLA GUDALUPE.- Presente.  
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    ULLOA GUZMÁN RAÚL.- Presente.  

 

 

    BORREGO ESTRADA MÓNICA.-  

 

 

 

    LA DIP. RAYAS OCHOA.- En suplencia de la Diputada 

Borrego, Navidad Rayas.  

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Gracias, Diputada. 

Continúa con el pase de lista de asistencia: 

 

 

 

    PADILLA ESTRADA JESÚS.-  

 

 

 

    LA DIP. MUÑOZ GONZÁLEZ.- En suplencia,… Muñoz 

González Roxana.  

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Prosigue con el pase de 

lista de asistencia: 

 

 

 

    FLORES MENDOZA MÓNICA LETICIA.-  

 

 

 

    EL DIP. RODRÍGUEZ FERRER.- En suplencia de la 

Diputada Mónica Flores Mendoza, Rodríguez Ferrer Eduardo.  

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Gracias. Le informo, 

Diputado Presidente, que hay Quórum Legal para llevar a cabo esta  Sesión.  
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    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Habiendo Quórum Legal, y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 68 

fracciones I, II, VI y IX de la Constitución Política del Estado; 121, 122, 123, 124, 125, 

126, 127 y 128 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo; y 45, 47 y 48 de nuestro 

Reglamento General, da inicio esta Sesión de la Comisión Permanente. A consideración de 

esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia. 

 

 

2. Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3. Lectura de una Síntesis del Acta de la Sesión del día 28 de 

julio del 2021. 

 

 

4. Lectura de una Síntesis de la Correspondencia. 

 

 

5. Lectura de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se 

exhorta al Titular del Poder Ejecutivo del Estado, para que en 

todo el territorio estatal implemente la exigencia del 

certificado de vacunación contra la Covid-19 en lugares 

públicos, con especial énfasis en los establecimientos cuyo 

giro comercial implique o conlleve aglomeramiento de 

personas. 

 

 

6. Lectura de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se 

exhorta a la Auditoría Superior del Estado de Zacatecas, para 

que lleve a cabo una revisión en los municipios de Zacatecas, 

Fresnillo y Guadalupe, con respecto a las áreas de donación 

que les pertenecen para que se encuentren dentro de la 

normatividad aplicable. 

 

 

7. Lectura de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se 

exhorta al Titular de la Secretaría de Seguridad Pública, para 

que a la brevedad presente un informe del impacto que han 

tenido las estrategias de Seguridad Pública que se han 

implementado para bajar los índices de delincuencia y la 

percepción de la misma. 
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8. Lectura de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se 

exhorta al Titular del Poder Ejecutivo del Estado, para que en 

ejercicio de sus atribuciones se promueva la asignación 

presupuestal para la repoblación y protección de las abejas.  

 

 

9. Lectura de la Iniciativa de Decreto, por el que se reforma el 

artículo 182 bis del Código Penal para el Estado de Zacatecas, 

en materia de Discriminación Laboral. 

 

 

10. Lectura de la Iniciativa de Decreto, por el que se adicionan 

dos párrafos al artículo 79 de la Ley de Salud del Estado de 

Zacatecas, en materia de Prevención de Enfermedades. 

 

 

11. lectura de la iniciativa de Decreto, mediante el cual se 

adiciona una fracción IV al artículo 99 del Reglamento 

General del Poder Legislativo del Estado de Zacatecas, en 

materia de Técnica Parlamentaria. 

 

 

12. Lectura de la Iniciativa de Decreto, por la que se adicionan las 

fracciones V, VI y VII, se reubica una fracción y se 

reenumeran las demás, todas del artículo 7 de la Ley de 

Residuos Sólidos para el Estado de Zacatecas, en materia de 

Separación de Basura. 

 

 

13. Lectura de la Iniciativa de Decreto, por el que se adicionan 

diversas fracciones al artículo 232 ter del Código Penal para 

el Estado de Zacatecas, para armonizarlo con la Ley Olimpia. 

 

 

14. Asuntos Generales; y, 

 

 

15. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

A consideración de los Ciudadanos Diputados integrantes de 

esta Comisión Permanente, el Orden del Día leído; les solicito, lo manifiesten de forma 

económica; y pido al  Primer Secretario, dé a conocer el resultado de la votación… Quienes 

estén a favor… muchas gracias; quienes estén en contra… abstenciones. 
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EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba el Orden del Día, por unanimidad  de las Diputadas y Diputados 

presentes.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muy amable, Diputado Secretario. 

De acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado. Siguiendo  con el Orden 

del Día, le solicito al Diputado Segundo Secretario, dé lectura a la Síntesis del Acta de la 

Sesión de esta Comisión Permanente del día 28 de julio del año 2021.  

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Da lectura de una 

Síntesis del Acta de la Sesión de la Comisión Permanente de la Honorable Sexagésima 

Tercera Legislatura del Estado, celebrada el día 28 de julio del año 2021, dentro del 

Segundo Período de Receso, correspondiente al tercer año de ejercicio constitucional; 

con la Presidencia del Diputado Francisco Javier Calzada Vázquez; auxiliado por los 

legisladores: Karla Dejanira Valdéz Espinoza y Luis Alexandro Esparza Olivares, 

como Secretarios, respectivamente. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 

0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. En razón de lo anterior, se somete a consideración de la Asamblea, el contenido 

del Acta de la Sesión de esta Comisión Permanente del día 28 de julio del presente año; 

para su discusión, modificaciones en su caso y aprobación. No habiendo observación 

alguna al contenido del Acta, se somete a su aprobación; quienes estén a favor de su 

contenido, favor de  expresarlo en forma económica y pido al Primer Secretario, dé a 

conocer a la Asamblea el resultado de la votación. Quienes estén a favor… muchas gracias. 

En contra… abstenciones.   

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba el Acta por unanimidad de las y los Diputados  presentes.  
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EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Conforme al resultado de la votación, se declara aprobada el Acta de la Sesión 

de esta Comisión Permanente del día 28 de julio del año 2021; y se instruye a la Dirección 

de Apoyo Parlamentario, para que le dé el trámite correspondiente. Continuando con el 

Orden del Día, solicito al Diputado Primer Secretario, dé lectura a la Síntesis de la 

Correspondencia recibida. 

 

 

 

EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Da lectura de una 

Síntesis de la Correspondencia recibida: 

 

 

 

OFICIO: Procedencia. Presidencia Municipal de Guadalupe, 

Zac. Asunto. Remiten el Expediente Técnico, mediante el cual el Ayuntamiento solicita la 

autorización de esta Legislatura para concesionar parcialmente el Servicio de Limpia, 

Recolección, Traslado, Tratamiento y Disposición Final de Residuos Sólidos en dicho 

Municipio. 

 

 

OFICIO: Procedencia. Presidencia Municipal de Fresnillo, 

Zac. Asunto. Remiten el Expediente Técnico, mediante el cual el Ayuntamiento solicita la 

autorización de esta Legislatura para enajenar un bien inmueble bajo la modalidad de 

donación, a favor del Sindicato Nacional de Trabajadores del Seguro Social, Sección 

XXIX, Zacatecas. 

 

 

OFICIO: Procedencia. Tribunal de Justicia Electoral del 

Estado de Zacatecas. Asunto. Notifican a esta Legislatura la Sentencia definitiva emitida el 

día 28 de julio del año que trascurre, en relación con la demanda presentada por la Regidora 

Mayra Fabiola Casillas Arellano, en contra de los integrantes del Ayuntamiento de Luis 

Moya, Zac. 
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Es cuanto, Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputado Secretario. A la 

Correspondencia que se nos ha dado cuenta, se le dará el trámite procedente por conducto 

de los Diputados Secretarios; o en su caso, por la Dirección de Apoyo Parlamentario. 

Continuando con el Orden del Día, corresponde dar lectura de la Iniciativa de Punto de 

Acuerdo, por el que se exhorta al Titular del Poder Ejecutivo del Estado, para que en todo 

el territorio estatal implemente la exigencia del certificado de vacunación contra la Covid-

19 en lugares públicos, con especial énfasis en los establecimientos cuyo giro comercial 

implique o conlleve aglomeramiento de personas. Tiene el uso de la palabra, la Diputada 

Mónica Leticia Flores Mendoza, autora de la misma; en ausencia de la Diputada, vamos a 

pedirle a la Diputada Navidad, si nos puede apoyar con la lectura de la misma.  

 

 

 

LA DIP. RAYAS OCHOA.- Con su venia, Presidente.  

 

 

 

EL DIP.PRESIDENTE.- Adelante, Diputada.  

 

 

 

LA DIP. RAYAS OCHOA.- Da lectura íntegra de la 

Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se exhorta al Titular del Poder Ejecutivo 

del Estado, para que en todo el territorio estatal implemente la exigencia del 

certificado de vacunación contra la Covid-19 en lugares públicos, con especial énfasis 

en los establecimientos cuyo giro comercial implique o conlleve aglomeramiento de 

personas. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 0362, de fecha 03 de agosto del 

año 2021). Es cuanto. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada. A la 

iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen a la Comisión de Salud. Continuando 

con el Orden del Día, corresponde dar lectura de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a la Auditoría Superior del Estado de Zacatecas, para que lleve a cabo una 

revisión en los municipios de Zacatecas, Fresnillo y Guadalupe, con respecto a las áreas de 

donación que les pertenecen para que se encuentren dentro de la normatividad aplicable. 

Tiene el uso de la palabra, el Diputado Pedro Martínez Flores, autor de la misma.  
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EL DIP. MARTÍNEZ FLORES.- Con su permiso, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

EL DIP. MARTÍNEZ FLORES.- Da lectura íntegra de la 

Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se exhorta a la Auditoría Superior del 

Estado de Zacatecas, para que lleve a cabo una revisión en los municipios de 

Zacatecas, Fresnillo y Guadalupe, con respecto a las áreas de donación que les 

pertenecen para que se encuentren dentro de la normatividad aplicable. (Publicada en 

la Gaceta Parlamentaria número 0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). Es cuanto, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Presidente. A la iniciativa leída se turna para su estudio y dictamen a la Comisión de 

Vigilancia. Continuando con el Orden del Día corresponde dar lectura de la Iniciativa de 

Punto de Acuerdo, por el que se exhorta al Titular de la Secretaría de Seguridad Pública, 

para que a la brevedad presente un informe del impacto que han tenido las estrategias de 

Seguridad Pública que se han implementado para bajar los índices de delincuencia y la 

percepción de la misma. Tiene el uso de la palabra, el Diputado Pedro Martínez Flores, 

autor de la misma.  

 

 

 

EL DIP. MARTÍNEZ FLORES.- Gracias, Diputado 

Presidente. Con su permiso.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado 

 

 

 

EL DIP. MARTÍNEZ FLORES.- Da lectura íntegra de la 

Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se exhorta al Titular de la Secretaría de 

Seguridad Pública, para que a la brevedad presente un informe del impacto que han 

tenido las estrategias de Seguridad Pública que se han implementado para bajar los 

índices de delincuencia y la percepción de la misma.  (Publicada en la Gaceta 

Parlamentaria número 0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). Es cuanto, Diputado 

Presidente. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor Diputado… 

 

 

 

EL DIP. VIRAMONTES CÁRDENAS.- Diputado Presidente. 

En mi calidad de integrante de la Comisión de Régimen Interno y Concertación Política, 

solicito respetuosamente a esta Presidencia de la Mesa Directiva, que la Inicaitiva de Punto 

de Acuerdo que ha sido leída, se considere de urgente u obvia resolución; lo anterior, con 

fundamento en lo establecido por el artículo 105 fracción II de nuestro Reglamento 

General.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor Diputado. De 

conformidad con el contenido del artículo 105 de nuestro Reglamento General; en el caso 

que nos ocupa, a juicio de esta Presidencia se pregunta a la Asamblea, si considera que este 

asunto es de urgente u obvia resolución, y que sean dispensados los trámites establecidos; 

lo anterior, en forma nominal iniciando por mi derecha; y solicito al Segundo Secretario, dé 

cuenta del resultado de la votación.  

 

 

 

 

VIRAMONTES CÁRDENAS EDGAR.- A favor.  

 

 

PINEDO MORALES GABRIELA.- A favor. 

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor.  

 

 

RAÚL ULLOA.- A favor.  

 

 

MARTÍNEZ PERLA.- A favor.  

 

 

RAYAS OCHOA NAVIDAD.- A favor.  

 

 

DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.- A favor.  

 

 

MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- A favor.  
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ESPARZA OLIVARES.- A favor.  

 

 

JAVIER CALZADA.- A favor.  

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Para informarle, 

Diputado Presidente, son: 10 votos a favor, cero en contra, y cero abstenciones.  

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. De acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en el artículo 105 

de nuestro Reglamento General; se declara aprobado el trámite de urgente y obvia 

resolución, y se dispensan los trámites establecidos. Continuando con el Orden del Día, y 

conforme a lo establecido por los artículos 67 de nuestra Ley Orgánica, 105 fracción III y 

123 de nuestro Reglamento General, pasamos ahora a la discusión y aprobación en su caso, 

de la Iniciativa de Punto de Acuerdo referida. Se somete a discusión  en lo general la 

Iniciativa de Punto de Acuerdo, los oradores que quieran intervenir, favor de inscribirse 

ante esta Presidencia. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo general, se pasa 

a votación nominal iniciando por mi derecha; y pido al Diputado Segundo Secretario, tomar 

nota e informar del resultado.  

 

 

 

VIRAMONTES CÁRDENAS EDGAR.- A favor.  

 

 

PINEDO MORALES GABRIELA.- A favor. 

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor.  

 

 

MARTÍNEZ PERLA.- A favor.  

 

 

RAÚL ULLOA.- A favor.  

 

 

RAYAS OCHOA NAVIDAD.- A favor.  
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DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.- A favor.  

 

 

MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- A favor.  

 

 

ESPARZA OLIVARES.- A favor.  

 

 

JAVIER CALZADA.- A favor.  

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente,  10 votos a favor, cero en contra, y cero abstenciones.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. De acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido 

por los artículo 69 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 125 fracción X de nuestro 

Reglamento General, se declara aprobada la Iniciativa de Punto de Acuerdo, en lo general. 

Esta Presidencia, con fundamento en lo ordenado por los artículos 69 de la Ley Orgánica 

del Poder Legislativo, 105 y 127 de nuestro Reglamento General, pregunta a la Asamblea, 

si algún Diputado desea reservar alguna parte o partes de la Iniciativa de  Punto de 

Acuerdo. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo particular y estando aprobada 

en lo general, con fundamento en lo ordenado por los artículos 72 de nuestra Ley Orgánica 

del Poder Legislativo y 125 fracción X de nuestro Reglamento General, se tiene por 

aprobada en lo particular y se le dará el trámite correspondiente…  

 

 

 

 

CAMBIO DE PRESIDENTE 
 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Continuando con el Orden del Día, 

corresponde dar lectura de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se exhorta al 

Titular del Poder Ejecutivo del Estado, para que en ejercicio de sus atribuciones se 

promueva la asignación presupuestal para la repoblación y protección de las abejas. Tiene 

el uso de la palabra, el Diputado Francisco Javier Calzada Vázquez, autor de la misma. 
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EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muchas gracias, Diputado 

Presidente, con su permiso. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Da lectura íntegra de la 

Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se exhorta al Titular del Poder Ejecutivo 

del Estado, para que en ejercicio de sus atribuciones se promueva la asignación 

presupuestal para la repoblación y protección de las abejas. (Publicada en la Gaceta 

Parlamentaria número 0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). Hasta aquí la Iniciativa, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor Diputado; la 

iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen a la Comisión de Presupuesto y Cuenta 

Pública. Continuando con el Orden del Día, corresponde dar lectura de la Iniciativa de 

Decreto, por el que se reforma el artículo 182 bis del Código Penal para el Estado de 

Zacatecas, en materia de Discriminación Laboral. Tiene el uso de la voz, el Diputado 

Francisco Javier Calzada Vázquez, autor de la misma. 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muchas gracias, Diputado 

Presidente, con su venia.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Da lectura íntegra de la 

iniciativa de Decreto, por el que se reforma el artículo 182 bis del Código Penal para 

el Estado de Zacatecas, en materia de Discriminación Laboral. (Publicada en la Gaceta 

Parlamentaria número 0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). Hasta aquí la 

presentación de la Iniciativa, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor Diputado; la 

iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen a las Comisiones de Justicia y de 

Derechos Humanos. Continuando con el Orden del Día, corresponde dar lectura de la 
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Iniciativa de Decreto, por el que se adicionan dos párrafos al artículo 79 de la Ley de Salud 

del Estado de Zacatecas, en materia de Prevención de Enfermedades. Tiene el uso de la 

palabra, el Diputado en tribuna, autor de la misma.  

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muchas gracias, Diputado 

Presidente; con su venia, si usted me lo permite.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante.  

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Da lectura íntegra de la 

Iniciativa de Decreto, por el que se adicionan dos párrafos al artículo 79 de la Ley de 

Salud del Estado de Zacatecas, en materia de Prevención de Enfermedades. 
(Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). 

Hasta aquí la presentación de esta Iniciativa, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, señor Diputado; la 

iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen a la Comisión de Salud. Continuando 

con el Orden del Día, corresponde dar lectura de la Iniciativa de Decreto, mediante el cual 

se adiciona una fracción IV al artículo 99 del Reglamento General del Poder Legislativo del 

Estado de Zacatecas, en materia de Técnica Parlamentaria. Tiene el uso de la palabra, el 

Diputado Francisco Javier Calzada Vázquez, autor de la misma. 

 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muchas gracias, Diputado 

Presidente; si usted me permite presentar un resumen de la Iniciativa, tomando en 

consideración que la misma se encuentra publicada íntegramente en la Gaceta 

Parlamentaria. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muy amable. Da lectura 

de un resumen de la Iniciativa de Decreto, mediante el cual se adiciona una fracción 

IV al artículo 99 del Reglamento General del Poder Legislativo del Estado de 
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Zacatecas, en materia de Técnica Parlamentaria. (Publicada en la Gaceta 

Parlamentaria número 0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). Hasta aquí la 

presentación de esta Iniciativa, Diputado Presidente. 

 

 

 

 

LA DIP. RAYAS OCHOA.- Diputado Presidente, para 

solicitarle al Diputado promovente, me permita ser parte de la Iniciativa, Navidad Rayas. 

 

 

 

LA DIP. MUÑOZ GONZÁLEZ.- En los mismos términos, 

Muñoz González Roxana, por favor. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Si así lo permite el Diputado en 

tribuna. 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Con mucho gusto, muchas 

gracias, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputadas. Gracias, señor 

Diputado; la iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen a la Comisión de Estudios 

Legislativos y Prácticas Parlamentarias. Continuando con el Orden del Día, corresponde 

dar lectura de la Iniciativa de Decreto, por la que se adicionan las fracciones V, VI y VII, se 

reubica una fracción y se reenumeran las demás, todas del artículo 7 de la Ley de Residuos 

Sólidos para el Estado de Zacatecas, en materia de Separación de Basura. Tiene el uso de la 

palabra, el Diputado en tribuna, autor de la misma. 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muchas gracias, Diputado 

Presidente; si usted me permite dar lectura a una síntesis de la Iniciativa, toda vez que la 

misma se encuentra publicada íntegramente en la Gaceta Parlamentaria. 

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Con gusto, Diputado. 
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EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muy amable de su parte, 

Presidente. Da lectura de una síntesis de la Iniciativa de Decreto, por la que se 

adicionan las fracciones V, VI y VII, se reubica una fracción y se reenumeran las 

demás, todas del artículo 7 de la Ley de Residuos Sólidos para el Estado de Zacatecas, 

en materia de Separación de Basura. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 

0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). Hasta aquí mi participación en esta Iniciativa, 

Diputado Presidente, muchas gracias. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, señor Diputado; la 

Iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen a la Comisión de Agua, Ecología, 

Medio Ambiente y Cambio Climático. Continuando con el Orden del Día, corresponde dar 

lectura de la Iniciativa de Decreto, por el que se adicionan diversas fracciones al artículo 

232 Ter del Código Penal para el Estado de Zacatecas, para armonizarlo con la Ley 

Olimpia. Tiene el uso de la palabra, el Diputado Francisco Javier Calzada Vázquez, autor 

de la misma. 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muchas gracias, Diputado 

Presidente; ya con esta Iniciativa concluimos por el día de hoy. Voy a pedirle, Diputado 

Presidente, si me permite leer un resumen de la Iniciativa. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Con gusto, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Muy amable de su parte, 

Presidente. Da lectura de un resumen de la Iniciativa de Decreto, por el que se 

adicionan diversas fracciones al artículo 232 Ter del Código Penal para el Estado de 

Zacatecas, para armonizarlo con la Ley Olimpia. (Publicada en la Gaceta 

Parlamentaria número 0362, de fecha 03 de agosto del año 2021). Hasta aquí el contenido 

de la presente Iniciativa, Diputado Presidente, muchas gracias. 

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor Diputado; la 

Iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen a la Comisión de Justicia. 
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CAMBIO DE PRESIDENTE. 

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Siguiendo con el Orden del Día, 

pasamos al punto de Asuntos Generales, tiene la palabra la Asamblea. No habiendo 

registros para el tema de Asuntos Generales, y estando agotado el Orden del Día, se 

clausura la Sesión y se cita a las y los Ciudadanos Diputados, para el próximo martes 10 del 

mes y año en curso, a las 11:00 horas, a la siguiente Sesión, rogando su puntual asistencia. 

Muchas gracias.  

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

FRANCISCO JAVIER CALZADA VÁZQUEZ. 

 

 

 

 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

EDGAR VIRAMONTES CÁRDENAS. 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

LUIS ALEXANDRO ESPARZA 

OLIVARES. 
 

 

 
 


